1) questi due alberi genealogici riguardano uno stesso carattere autosomico recessivo trasmesso nelle due famiglie. Gli individui II 1 e II 6 si sposano ed hanno un figlio, la probabilità che questo sia fenotipicamente sano ma portatore del carattere recessivo sarà:
A) 0

B) 2/3

C) 1

D) ¾

E) ½
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Risposta: secondo me la risposta esatta è la E giusto??

2)questo albero genealogico è molto probabilmente quello di una patologia 

A) lagato ad Y

B) autosomica recessiva

C) recessiva legata ad X

D)  autosomica dominante

E) Dominante legata ad X
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Risposta: secondo me è la C la risposta esatta… 
